

**Идет подписка на газету "Время и жизнь" на 2-е полугодие 2008 г.
 Цена для населения 218,22 руб., для предприятий и организаций - 617,58 руб.,
 для ветеранов и инвалидов I, II групп - 194,64 руб.**



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№60 (11821)

Вторник, 27 мая 2008 г.

Газета издается с 1933 года

ОКНО В ЛЮБИМЫЙ ГОРОД

«Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом». (Конституция РФ ст.29 п.4)

22 мая в п. Тайжина состоялось торжественное открытие эфирного телевизионного вещания ТРК «Осинники».

Географическая отдаленность и рельеф местности п. Тайжина, необходимость проведения работ на высоте до 70 метров – все эти трудности удалось преодолеть с немалыми затратами: только из местного бюджета было выделено более 700 тыс. руб., остальные средства поступали из федерального бюджета. Большую помощь оказали члены партии «Единая Россия», и, наконец, в 2006 г. работа закипела. Более двух лет потребовалось для осуществления мечты многих жителей поселка. И этот майский день выдался солнечным и теплым, как будто в поддержку свершающемуся действу. Парк «Мир» встречал гостей с распластанными объятьями. Агитплощадка была украшена воздушными шарами, а рядом со сценой красовался готовый к вещанию телэкран. Играли духовой оркестр, жители в приподнятом настроении ожидали открытия концерта, посвященного празднику. И вот, свершилось. Зазвучали фанфары, и на сцену поднялись глава г. Осинники П. П. Дочев и глава п. Тайжина В. А. Будуев.

В своем обращении к жителям поселка Петр Петрович подвел итог произведенным преобразованиям, отметив, что теперь можно с уверенностью говорить, что на поселке есть все виды цивилизации. В этот же день глава города обошел окрестности поселка, побывал в некоторых учреждениях и распорядился выделить 50 тыс. руб. на покупку электропечи для д/с № 19.

В праздничный день открытия телевещания стартовал велопробег, в котором приняли участие спортсмены нашего города. Возглавил колонну велосипедистов спортсмен Денис Нифедов, в руках которого был символ-сигнал ТРК «Осинники». Принимая этот подарок из рук П. П. Дочева, глава поселка выразил искреннюю признательность за внимание к жителям, после чего все присутствующие убедились, насколько хорошо проходит сигнал на п. Тайжина, просмотрев краткое сообщение о 51 канале и передачах, которые будут транслироваться по нему.

По словам жителей поселка, появления ТРК «Осинники» ждали давно. Это радостное событие наступило, и теперь телевизор стал окном, через которое каждый сможет любоваться городом.

Глава города П. П. Дочев вручил почетные грамоты и выразил благодарность всем, кто принимал участие в осуществлении этого проекта, который, надо отметить, являлся одним из пунктов его предвыборной программы. Затем последовали выступления ребят и творческих коллективов.

После концертной программы гости и жители поселка были приглашены на открытие детской площадки «Улыбка».

А. ПЕЦЕВИЧ.

21 мая состоялась 61-я сессия Осинниковского городского совета народных депутатов. В повестку дня были включены 15 вопросов.

Председатель горсовета А. С. Быков предоставил собравшимся отчет о деятельности Осинниковского городского совета народных депутатов третьего созыва за период с апреля 2003 года по апрель 2008 года. В нем, в частности, было отмечено, что в течение пяти лет народными избирателями было рассмотрено 211 вопросов, затрагивающих финансовую политику и взимание налогов, 187 вопросов были направлены на развитие городского хозяйства и предпринимательства, 144 социальных вопроса, 134 вопроса, касающихся местного самоуправления и контрольно-правовой сферы.

Утверждена схема одномандатных округов по выборам депутатов Осинниковского горсовета, которая охватывает

Пять лет спустя

Сессии горсовета

20 округов с численностью избирателей 52571 человек.

Решением депутатов переданы в безвозмездное пользование помещения, занимаемые следственным отделом по г. Осинники, учреждением земельной кадастровой палаты, отделом Управления Роснедвижимости, отделением лицензионно-разрешительной работы ОВО по г. Осинники, отделением УФМС, благотворительным фондом «Источник жизни» для организации детского дома. Для реализации функций по обслуживанию жилищного фонда переданы организациям, обслуживающим жилфонд, в безвозмездное пользование мастерские, техника и оборудование. МП «МКХ» на аналогичных условиях получило объекты внешнего благоустройства.

роства.

В связи с изменениями в Бюджетном кодексе потребовалось реорганизовать администрации поселков Малиновка, Тайжина, села Сарбала в форме присоединения к администрации г. Осинники. Таким образом администрация города становится правоприемником поселковых администраций, а последние являются структурными подразделениями городской администрации.

В связи с проведенной реорганизацией внесены изменения и дополнения в Положение «Об администрации города Осинники».

На основании изменений в Налогом кодексе изменения и дополнения внесены в ранее принятые Постановление «О введении земельного налога на территории муниципального образования – город Осинники».

Следующая сессия назначена на 10 июня.

О. КУРТУКОВА.



Теперь телевизор стал окном, через которое каждый сможет любоваться городом.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗВЕЗДА

«Социальная звезда». Что это? Не каждый человек поймет смысл этого словосочетания. Это символ, символ добра, милосердия, взаимопонимания, служения людям. Это социальные работники Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

В Центре я работаю заведующей отделением социального обслуживания на дому вот уже 12 лет. За это время многое изменилось, но люди – социальные работники остались прежними: добрыми, искренними, сочувствующими.

Они всегда придут на помощь к одиноким и нуждающимся, для них нет плохой погоды: мороз ли, летний зной, метель или моросит дождь спешат они помочь делами, обогреть словом.

Не секрет, что в профессиональной деятельности социальных работников есть много трудностей. Приходится общаться и сотрудничать с разными людьми, в разных условиях, зачастую становясь настоящими психологами человеческих отношений. Перегрузка, непrestижность труда, невысокий уровень заработной платы социальных работников порождает текучесть кадров, «профессиональное сгорание» не компенсируется. Но тем не менее многие имеют большой стаж работы.

Случайные люди в Центре социального обслуживания не работают, а если и приходят, то не задерживаются надолго. Здесь остаются лишь преданные своему делу, милье, добрые женщины, с большим, открытым для людей сердцем. Много лет работают в отделении И. В. Жарикова, Ф. И. Иванова, И. В. Лобкова, В. В. Жданова, Т. В. Островая, Т. В. Лобанова, В. Н. Наземкина. Эти люди «золотой фонд» отделения социального обслуживания: они не жалеют времени и сил, чтобы окружить вниманием и заботой подопечных Центра, а также обучают новичков этой нелегкой профессии. Хорошо справляются со своими обязанностями еще молодые по возрасту и по стажу социальные работники Л. В. Антропова, Т. А. Никитина.

Хочу поздравить с нашим профессиональным праздником всех социальных работников отделения социального обслуживания на дому № 5 и пожелать крепкого здоровья, большого счастья, терпения, уважения своих подопечных, чтобы на их лицах всегда сияла улыбка.

Н. БОЙКО, зав. ОСО № 5.

Сверх плана

На «Осинниковском угольном разрезе» за период с января по апрель текущего года добыва уголь составила 660 602 тонн при плане 649 000 тонн. Таким образом, план перевыполнен на 11 602 (1,8%). Превысила запланированную цифру и поставка угля потребителю. Вместо намеченных 661 000 тонн было поставлено 715 772 тонн, то есть больше на 54 772 (8,3%). Вскрышных работ по плану - 3 989 м³, по факту - 4 079 м³, план перевыполнен на 90 м³ (2,3%). По бурению было запланировано 149 600

п. м., по факту же эта цифра составила 151 387 п. м., что больше плана на 1 787 (1,2%). По плану взорванных масс должно было быть 3 949 м³, по факту оказалось 3 959 м³, это больше на 10 м³ (3%).

Среднемесячная производительность труда рабочего по добыва угля по факту составила 218,7 тонн угля в месяц при том, что запланировано было 214,9 тонн. Таким образом, производительность превышает план на 3,8 тонны или 1,8%.

Т. ЛИНЬКОВА.



ГОВОРИТ 02



Участковые уполномоченные милиции

Рабочий день участкового уполномоченного милиции официально начинается в 8 часов 30 минут, а заканчивается ближе к ночи. Нередко к своим обязанностям участковый приступает задолго до рассвета. И все потому, что на своем административном участке он за все в ответе, да и обязанностей у него более чем сто одна. У каждого участкового свой административный участок с населением более 3,5 тыс. человек. Однако, по разным причинам, обслуживать приходится порой два участка и более. Наверное, потому и не имеет временных ограничений рабочий день участкового.

Для многих жителей участковые - это представители власти, у которых можно найти защиту и помочь в трудные минуты. В течение дня ему приходится рассматривать большое количество жалоб и заявлений. На прием к участковому с разными вопросами и проблемами приходит немало людей. Стражи порядка стараются внимательно выслушать их и принять действенные меры. Участковые повседневно сталкиваются совсем не с лучшей стороной человеческих отношений. Приходится иметь дело с хулиганами, пьяницами, опустившимися людьми. И при всем этом надо не зачерстветь душой, оставаться вежливыми, внимательными и справедливыми. Как поступить с мужем, который не хочет работать, пьянствует, добошит дома, а то и дерется? Заставить его работать не позволяет наш закон, направить на принудительное лечение сотрудник милиции не имеет права, да к тому же и супруга порой не хочет, чтобы привлекли мужа к ответственности, просит лишь «попугать». В обязанности участкового «пугать» не входит, а вот профилактическую беседу с нерадивым супругом он непременно проведет.

Нередко жалуются друг на друга соседи. Одни нарушают тиши-

ну в ночное время, мешают людям отдохнуть; к другим постоянно приходят гости и в течение



всего дня из квартиры раздается громкая музыка, нецензурная брань; к третьим в дом забрались воры, и многое еще другое. Все эти проблемы ложатся на плечи участковых. Не случайно говорят, что участковый - от слова «участие». Так, с начала года отделением участковых уполномоченных милиции было рассмотрено более 700 заявлений и жалоб.

Каждый участковый регулярно изучает и анализирует на своем административном участке оперативную обстановку: категорию населения, характер его занятости; количество совершенных преступлений; места концентрации лиц с противоправным поведением. Осуществляет контроль и проводит профилактическую работу с гражданами, освобожденными из мест лишения свободы; осужденными к мерам наказания, не связанными с лишением свободы; с лицами, допускающими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, с хроническими алкоголиками и наркоманами; несовершеннолетними правонарушителями, состоящими на учете в отделении по делам несовершеннолетних.

Участковые не реже одного раза в год проверяют соблюдение гражданами и должностными лицами на территории администрации участка правил хранения огнестрельного оружия и боеприпасов, а также правил хранения организациями взрывчатых веществ и материалов. С начала года участковыми совместно с отделением лицензионно-разрешительной работы за нарушение правил учета и хране-

ния оружия, сроков регистрации (перерегистрации) оружия изъято 72 единицы огнестрельного оружия.

Одним из важных направлений в деятельности участковых является выявление, предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений. С начала текущего года отделением участковых уполномоченных милиции лично раскрыто 84 преступления, в раскрытии

261 преступления сотрудниками приняли участие. Составлено 1070 протоколов об административных правонарушениях. Из них 169 за мелкое хулиганство, 187 - за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественном месте, появление в общественных местах в состоянии опьянения, 38 - за незаконную реализацию алкогольной продукции и спиртосодержащей жидкости, более 400 - за нарушение Закона Кемеровской области об административных правонарушениях.

С целью предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений участковые уполномоченные милиции проводят проверки подъездов домов, чердаков и подвалов; пустующих и подлежащих сносу строений, мусорных свалок. Принимают активное участие в проведении различных оперативно-профилактических операций под условными названиями «Колпак», «Надзор», «Жилой сектор», Сигнал» и др. Не раз наши сотрудники приглашались для участия в операции «Сигнал» в другие города, и краснеть за них не приходилось.

Нелегко приходится сотрудникам милиции в праздничные дни: чаще нарушают общественный порядок хулиганы и семейные дебоширы, больше совершается правонарушений. В такие дни участковые обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на улицах нашего города и в прилегающих к нему поселках. Одним словом, участковые на посту как в будни, так в праздники.

Операция «Ночной клуб»

На днях сотрудники группы по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке совместно с отделением по делам несовершеннолетних провели оперативно-профилактическую операцию «Ночной клуб», направленную на выявление и пресечение фактов незаконного оборота алкогольной продукции, предотвращения продажи фальсифицированной водки и других спиртных напитков, а также реализации алкогольной продукции несовершеннолетним в ночное время.

В рамках мероприятия проведено 10 проверок. Были проверены: ночной клуб, бары, кафе, компьютерный клуб. Выявлено 8 правонарушений, из незаконного оборота была изъята алкогольная продукция. Наложены штрафы на сумму 6000 рублей.

Ради на jakiбы

Криминальная хроника

На прошедшой неделе следственным отделом при ОВД по г. Осинники возбуждено уголовное дело по факту незаконного сбыта наркотических средств 34-летним мужчиной.

Сотрудниками отделения по борьбе с экономическими преступлениями задержан 20-летний, ранее судимый молодой человек, подозреваемый в совершении сбыта поддельных денег. Установлено, что подозреваемый приобрел у знакомого 3 купюры достоинством 500 рублей, заведомо зная, что они поддельные. Одну купюру злоумышленник отдал своему знакомому в счет погашения долга в размере 100 рублей и получил сдачу в сумме 400 рублей. Вторую купюру в тот же день отдал своему товарищу с целью дальнейшего сбыта. В киоске мужчина купил продукты, сда

чу с купюры поделили пополам. 3-ю купюру злоумышленнику сбыть не удалось. Молодой человек был задержан сотрудниками милиции. Подозреваемому предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудники милиции задержали трех нигде не работающих, ранее неоднократно судимых молодых людей, подозреваемых в совершении кражи силового кабеля в подвале дома № 16 по ул. Студенческая. Кабель обожгли, а цветмет сдали в пункт приема металла. Вырученные деньги потратили на личные нужды.

Участковые уполномоченные милиции задержали нигде не работающую 25-летнюю женщину, совершившую кражу сотового телефона в одной из квартир дома № 40 по ул. Победы. По словам подоз

реваемой, телефон она похитила у собственной матери. Женщина, возвратившись с работы, прилегла отдохнуть, дочь же в это время взяла приглянувшийся ей сотовый телефон и продала его прохожему за 300 рублей. Деньги потратила на наркотики.

28 апреля был совершен грабеж в отношении 70-летней женщины, проживающей в доме № 18 по ул. Студенческая. Потерпевшая пояснила, что к ней пришел в гости сосед. Уходя из квартиры, он забрал из кармана хозяйственной сумки деньги. Сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого. Им оказался 25-летний нигде не работающий, ранее судимый мужчина. По факту грабежа возбуждено уголовное дело.

Полосу подготовили: Т. ПОЗДНЯКОВА, ст. инспектор ОВД, О. КУРТУКОВА, корреспондент.

мошенничество

пишет свою фамилию, имя, отчество, после чего звонит по телефону «следователю», обо всем ему сообщает и уходит.

Так, 9 мая в Киселевске жертвой мошенников стала 60-летняя женщина. Злоумышленникам она передала 16 тысяч рублей.

В связи с этим обращаемся к осинниковцам с просьбой быть бдительными. Если вам звонят по телефону неизвестные и просят денег, чтобы освободить ваших родственников от не приятностей, следует, прежде всего, проверить правдивость такой информации. Не забывайте, что в случае обмана вернуть ваши сбережения будет не так-то легко. Деньги могут возвратить только мошенники, но, как показывает практика, найти их оказывается крайне сложно.

Указ!

14 апреля днем около магазина «Бережок» по ул. Еловая молодой мужчина, угрожая ножом, пытался совершают изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней девочки. В ходе проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий подозреваемый был задержан в тот же день. Им оказался 22-летний мужчина. Следственным отделом при прокуратуре по г. Осинники в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных частью 30 статьи 131 и частью 30 статьи 132 УК РФ (покушение на изнасилование и покушение на насильственные действия сексуального характера). Подозреваемому предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения - заключение под стражу.

21 апреля был причинен тяжкий вред здоровью 48-летнего мужчины. Сотрудники уголовного розыска задержали 58-летнего ранее судимого мужчину. Установлено, что в тот день жители частного дома по ул. Кожедуба распивали спиртные напитки. Когда один из мужчин вышел во двор дома, его родственник, подошел к нему сзади и ударил его в спину кухонным ножом. Задержанный свои действия объяснил тем, что был пьян и у него были неприязненные личные отношения со своим зятем.

Уважаемые горожане, напоминаем, что в ОВД по г. Осинники работает телефон доверия: 5-39-09. По нему вы можете сообщить о совершаемых, совершенных преступлениях и правонарушениях, о неправомерных действиях сотрудников милиции и другую информацию.

